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Описание на продукта

Произведено от ЕС

Съдомиялните машини Gorenje са разработени в нашия R&D център в Швеция от екип от
експерти, които са пионери в най-новите технологични тенденции. Всеки уред е
внимателно проектиран и произведен в Европа, за да отговаря най-добре на вашите
нужди.

Перфектни сухи съдове

Отличен за бързо сушене с ниска консумация на енергия. След цикъла на измиване
вратата на съдомиялната машина се отваря леко, за да излезе излишната пара. Това
позволява свеж въздух да достигне до съдовете, така че измитите предмети като
пластмасови съдове да изсъхнат напълно.

Ефективно бързо

Ефективна и бърза програма, предназначена за ежедневна употреба върху ястия с леко
засъхнали остатъци. Тази програма работи при 65°C и завършва за 1 час.

Товаренето и разтоварването никога не е било толкова бързо и лесно

Система от 3 кошници ви дава невероятна адаптивност за всички ваши нужди. Средната
кошница е оборудвана със сачмени лагери за най-тихото и гладко движение, което някога
ще изпитате. Регулируема височина на средната кошница за 4 см с регулируема кошница
за прибори ви позволява да поставяте и миете различни размери и форми съдове. Горната
кошница за прибори е направена с гъвкавост на използване, можете да поставите там по-
големи части за прибори или дори чаша за еспресо, или просто да преместите една част от
кошницата настрани и да използвате това ново пространство за по-голяма чаша в
средната кошница. Тази система с 3 кошници ви позволява да миете до 16 комплекта
наведнъж.

Парти за двама или дванадесет – съдовете ще бъдат безупречно чисти

Парти за двама или дванадесет – съдовете ще бъдат безупречно чистиПонякога всичко, от
което се нуждаете, е леко да изплакнете стъклените съдове, в други случаи съдомиялната
ви е пълна с тежки съдове с остатъци от неделния обяд. Усъвършенстваната сензорна
технология винаги ще коригира вашата програма за миене на съдове, за да почиства
перфектно съдовете с оптимизирана консумация на вода и енергия.



Винаги чиста бебешка бутилка

Тази програма включва допълнително изплакване с хладка вода, последвано от
продължително измиване с гореща вода при 70 °C за елиминиране на 99,9% от всички
бактерии. Програмата, която имитира процеса на стерилизация, е създадена за всеки с
изключително високи хигиенни стандарти.

Яснота и контрол

Навигирането във вашата съдомиялна машина никога не е било по-лесно. Всички контроли
са разположени на ергономична позиция с ясна логика на работа отляво надясно. Докато
всички модели се отличават с бял LED дисплей, някои от по-модерните модели са
обогатени и със сензорно управление. Само едно докосване е достатъчно, за да
стартирате процеса на миене на съдове.

Ефективно бързо

Ефективна и бърза програма, предназначена за ежедневна употреба върху ястия с леко
засъхнали остатъци. Тази програма работи при 65°C и завършва за 1 час.

Повече пространство, отколкото в магическата шапка

Напълно гъвкавият интериор позволява различни опции за зареждане, докато трите
кошници предлагат достатъчно място за почистване на дори 16 сервиза наведнъж. Сега
наистина можете да организирате най-доброто парти!

Напасва се към всяка една тенджера

Наистина простата система за регулиране на кошницата на две нива ви позволява да
поставите дори най-големите тенджери и чинии. Това прави интериора на вашата
съдомиялна машина напълно приспособим към текущите ви нужди.

Не се притеснявайте за разливане на вода

С функцията за безопасност AquaStop, съдомиялната машина може безопасно да бъде
оставена да работи през нощта, както и във ваше отсъствие. В случай на теч или
наводнение, AquaStop автоматично прекъсва подаването на вода, докато помпата източва
водата от ваната на съдомиялната машина.AquaStop остава напълно функционален през
целия живот на уреда.

Товаренето и разтоварването никога не е било толкова бързо и лесно

Безпроблемно и бързо зареждане на вашия съд, горната кошница вече има плавно
плъзгане. Товаренето и разтоварването никога не е било толкова бързо и лесно,
благодарение на лесните за употреба направляващи релси на сачмените лагери на
горната кошница



Нежно почистване дори на кристални чаши

С тази специално разработена програма за стъкло, съдомиялните Gorenje UltraClean ще се
погрижат нежно за всичките ви стъклени съдове. Благодарение на по-ниската
температура на измиване е безопасно да се използва дори върху кристални чаши.

Внимателно проектиран интериор

Кошниците са оборудвани с подчертани подвижни елементи и персонализирано
оформление на кошницата за лесно зареждане. Наистина простата система за регулиране
на кошницата на две нива ви позволява да поставите дори най-големите тенджери и
чинии. Поставката за чинии в долната кошница може лесно да се сгъне. Приборите за
хранене могат да бъдат идеално организирани в специална тава, където са разположени
отделно за перфектни резултати при почистване и сушене. Всеки детайл е внимателно
проектиран за възможно най-лесно боравене.

Почистете бързо, за да можете да забавите

Представете си организиране на вечеря и съдовете от основното ястие са почистени за
времето, необходимо за сервиране на десерта. Когато изберете едночасовата програма
заедно с функцията SpeedWash, съдомиялните Gorenje ще измият съдовете ви само за 15
минути. Перфектен за обработка на обема ястия, създадени от присъствието на много
гости в къщата.

Високо хигиенно представяне

Вътре в елегантния дизайн те ви осигуряват високо качество и висока хигиена с
невероятни нови функции, които наистина опростяват живота ви. Новите съдомиялни
машини UltraClean ви помагат да поддържате съдовете си идеално чисти и сухи всеки ден.

Безупречна работа на филтъра

Системата за изплакване заедно с автоматичното предотвратяване на запушване на
филтъра гарантира, че филтърът работи без грешки и изисква значително по-малко
почистване.

Винаги идеално чиста съдомиялна машина

Чистата вана на съдомиялната машина гарантира, че ефективността на измиване винаги
ще отговаря на вашите очаквания. Пуснете програмата за самопочистване веднъж
месечно и никога повече няма да ви се налага да търкате на ръка ваната на съдомиялната
машина, пръскащите рамена и тръбите

Гъвкавост под ръка

Гъвкавост под ръка. Регулируемата трета поставка функционира като тава за прибори.



Позиционира се в горната част на ваната, добавяйки полезно пространство и гъвкавост
към вашата съдомиялна машина. Страничните панели могат да бъдат пренастроени
според това колко място ви е необходимо.

Технически характеристики:

Енергиен клас: C
Клас ниво на шум: B
Резултат от измиването: A
Резултат от сушенето: A
Максимална температура на входящата вода: 70 °C
Мотор: Асинхронен еднофазен мотор
Индикатор за избрана програма
Управление: Сензорно управление
Сензори: Сензор за нивото на водата, Сензор за чиста вода
Температури: 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70 °C
6 програми: Автоматична програма; Интензивна програма; Еко
програма; Програма "Хигиена"; Кристални чаши; Програма 1 час
Референтна програма: 1
Брой комплекти: 16 комплекта
Програма запаметяване
Автоматична програма
SpeedWash функция
TotalDry - автоматично отваряне на вратата
Самопочистваща програма
Функция 3 в 1
Индикатор за избрана програма
Индикатор за край на миенето: Указан със звуков и светлинен сигнал
Индикатор за оставащото време: Индикатор за оставащо време
Монтаж на вратата: Възможен допълнително
Променлив отложен старт от 0-24 ч
Брой кошници: 3
Система на горната кошница: Click Clack система
Брой нива на пръскане: 5
Перки за разпръскване на водата: 3
Самопочистващ се филтър
Горна кошница: Широка мрежа; Дръжка; Дръжка с пластмасово
лого; Сгъваема лява поставка за чаши; Сгъваема дясна поставка за



чаши; Сгъващ се/разделящ се ляв държач за чаши; Фиксирана
подпора за чаши; Широка стойка за ножове; Сгъваеми стойки; 4
държачи за чаши
Долна кошница: Широка мрежа; Дръжка; Дръжка с пластмасово
лого; Сгъваем/разделящ се заден ред; Без лого; Висока кошница с
плътна предна-горна хоризонтална тел; 4 сгъващи се/разделящи се
задни държачи
Най-горна кошница: Разделящи се и махащи се части на третата
кошница; Телескопични водачи; Дръжка; Дръжка с пластмасово
лого; Сваляща се; Без лого
Защита от преливане: Пълен AquaStop
Сервизна диагностика
Вътрешност от инокс
Консумация на вода за цикъл при Eco програма: 10,9 л
Консумация на енергия за цикъл при програма Eco 40-60°C: 0,76 кВт/ч
Консумация на енергия за 100 цикъла: 76 кВт/ч
Продължителност на стандартната програма: 180 мин.
Ниво на шума: 43 dB(A)re1pW
Консумация в режим на изчакване: 0,49 W
Отложен старт: 3,99 W
Настройка на височината: 74 mm
Материал на пръскащото рамо: Пластмаса
Размери (ШхВхД): 59,8 × 81,6 × 55,5 см
Размери с опаковката (ШхВхД): 64 × 88 × 66,5 см
Размери на отвора за вграждане: 60 × 82 × 55,5 см
Тегло нето: 32,5 кг
Тегло бруто: 34,3 кг
Максимална консумация при включване: 1.900 w
Номинален ток: 10 A
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